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ELŐFIZETÉSI ÁB:
Egész évre 6 frt.
Félévre 3 „
Negyedévre 1 frt 50 kr.

Bérmentetlen levelek csak 
ismert kezektől fogadtat

nak el.

Kéziratok nem adatnak 
vissza.

Egyes szám áia 20 kr.

A nyílttérien minden gyr- 
niond sor dijja 20 kr.

Zemplén
Társadalmi és szépirodalmi közlöny.

___ i

(?Ie}>jt*Ionik minden vasárnapon.)

HIBÍETÉSI DU :
hivatalos hirdetéseim'1!: 
Minden egyes szó után 

1 kr.
Azonfelül bélyeg 30 kr.

Kiemelt, diszbetük s kör
zettel ellátott hirdetmé
nyekért térmérték szerint, 
minden centimeter 
után 3 kr számittatik.

Állandó hirdetéseknél 
kedvezmény nyujtatik.

Hirdetések a „Zemplén11 
nyomdájába küldendők.

Az amerikai kivándorlás.
Az országos magyar gazdasági egyesü

let febr. i i-iki igazg. választmányi ülésében 
Andrássy Aladár gróf ur fölemlíti, hogy saját 
tapasztalásából tudja, mikép a felső megyék 
egyik járásából idáig 1400 magyar polgár 
vándorolt ki Amerikába.

Melyik megye melyik járását érti a gróf 
nr? nem tudjuk; de testvére Andrássy Gyula 
gróf ur bizonyságot tehet a felöl, mikép Zem- 1 
plénmegye Terebes vidékér szintén egy 
ennyi, nagy ennyinél több kivándorolt.

Andrássy Aladár gróf ur hangsúlyozta, 
mikép az országos gazd. egyesület nem ma
radhat tétlen arra nézve, hogy ezen, a mun
kás kezek hiányából eredhető és mezőgazda
ságunkat komoly veszélylyel fenyegető csa
pás elhárítására, a tőle várható és telhető lé
péseket meg ne tegye.

Korszerűbb eszmét nem szellőztethetett 
ennél a gróf ur! mert csakugyan ott áll Zem- 
plénmegye (most talán még csak ez; de 
utóbb több is: mert a kivándorlás ugylát- 
szik rossz seb módjára terjed,) mikép a jövő 
tavaszon, szölleit és gazdasági kapás nö
vényeit bemunkáltatni aligha foghatja. De 
ha a kivándorlás tovább is ily mérvekben tog 
haladni — minek ellenkezőjére semmi kilátás, 
— a jövő években gazdasági üzemének foly
tatásához nemes k a jelzett külső ; (napszá
mos) de belső, vagy kebelbeli (szegőclményes 
eves cselédség) munkások hiányának kala- 
mitásaival is, meggyülend a baja. A mi első 
sorban a gazda kalamitása leend ugyan: de 
azontúl mindjárt az államé is: mert a 
gazda adóját fizetni képtelen lesz.

És hát mi okozza ezen nagy mérvű ki
vándorlást? . . . Hiszen volt Magyarországon 
kolera, Ínség, árvíz, Bachvilág, fagy stb. még
is érezte, tudta népe, hogy > Extra Hungári
ám non est vita!*

De nem volt:
1) Az, hogy Magyarország népe az adók 

és közterhek minden kigondolható neme és 
tájával annyira sújtva lett volna mint ma, mi
dőn megélhetése már-már nem is kétséges 
hanem — lehetetlen.

2) Az, hogy a rohamos, lázas erőlködés
sel modernné erőszakolt állam-intézmények 
galvanikus rángásban tartásához, sáska-se
regben lett volna alkalmazva a sok dolog-
talan hivatal és hivatalnok.

3) Az, hogy többen lettek volna a »fru- 
ges consummere nati* mint azok, kik dolgoz
ni tudtak és akartak.

És mindezeknek mellette, most meg 
igaz az is, mikép bár hírek érkeznek . meri 
kából, hogy a kivándorlottak ott a nyomor 
és ínség esélyeinek néznek elébe: tén y, ogy 
majdnem legtöbbje — már t. 1. a 1 
dolgozni tud és akar; — mert adóvégrehaj
tásból ott megélni alig lehet pár av 1
ott tartózkodás után, nevezetes pénzösszeget 
küld vissza hagyott Övéi részére.

Itt tehát a struez-madárnak ismeretes 
látni nem akarási politikája semmit sem 
ér; tenni kell valamit! És a mely allamnak 
van pénze arra, hogy kolonczot ( osznia) 
vegyen a nyakára: kell lenni arra is, °§Y 
adózó polgárait a meg nem élhetés emésztő 
gondjai hazájukból ki ne űzzek, földön, világon

futókká ne tegyék ! . . . Egyszerűen megaka
dályozni valakit abban, hogy ne olt keresse 
megélhetését, boldogulását a hol éppen jobb
nak látja : ellenkezik a személyes szabadság
nak legprimitívebb fogalmával is. Mert enge- 
delmet kérünk honatyák! de a hol a telöl van 
a szó, hogy — s d e megélhetünk-e?!4 
ott minden, de még a mi világszerte ismert 
patriotizmusunk is elveszti hangsúlyát a kasz- 
mopolitizmus »ubi bene, ibi patria !* rideg el
ve mellett. Az első mellett lelkesülhetnek 
azok, kiknek a jó sors ezen a sáros bolygán 
kimért egy nagy darabot; mert azoknak azt 
mondhatta, hogy : ime itt van megélni nem 
tudsz : élhetetlen nyomorult vagy egyébre 
sem méltó, mint hogy fö 1 d ö n futó lég y!.. 
De a kiknek azt mondta a sors, hogy : ime 
születtél, adtam észt és munkaképességet, 
fuss a nagy világon és keresd a te kenyeredet: 
azoktul de jure nem kívánható az, hogy a 
patriotizmus szent tüzével keblükben, ehen 
vészé nek el a görönygyön. melyen szület
tek ! ^Fiat justitia !* —

Azonban a kérdéstől ne térjünk messzire 
Hát mit kell tenni az amerikai kivándor- 

dorlás megakadályozására úgy, hogy az alkal
mazandó rendszabály jogos, igazságos, mél
tányos és általános legyen ? (Mert rész
leges intézkedés, minő a katona kötelesek 
vagy az államköteléknek egyébkint szemé
lyükkel adósokra, joggal alkalmazható rend
szabály, nem elégséges)

Ezen kérdésre benn van a leielet azon 
kikezdésekben, hol a kivándorlás okai fejte- 
gettetnek, és széles Magyarországon tudja 
is azt minden gondolkodó ember. És hogy 
tenni is akarunk; mutatja a mindinkább na
gyobb hullámokat vető érdeklődés. Ilyen 
hullámot vetett Andrássy Aladár gróf ur 
jelzett aggodalma is a gazd. egyesületi gyűlé
sen. Örülünk a gróf ur nemes érdeklődésének 
és szeretnök milliószorozva ébreszteni masok
ban is ezt!

De milyen satyr áj a a sorsnak?! Míg a 
gazd. egyesületi gyűlésen így aggódnak a 
kivándorlás ügye fölött, addig a >G a z d a- 
köD-ben Türr tábornak ur felolvasást tart 
és kisüti, hogy malomadóval is bol
dogítani kellene az országot. CsaK 
rajta!... Mivel azonban ezen ajánlatra ott 
nyomban, ex abrupto, kimutatta Fenyvessy 
ur, hogy — rósz malomban őröl, mi 
hallgatunk mert ,, difficile est •

Kiss Károly,

Az 1882. évi márcziushó 7-én S.-a.-Ujhelyben 
tartandó föispáni beiktatási ünnepély prog-

rammja.

1. 60 tagú küldöttség a megyeházáról 
30 kocsin indul reggeli 9 óra előtt a főispán

I fogadására a helybeli indoházhoz.
2. Az indóháznál előre kijelölt helyen a 

vonat érkezése után Nagyságos Évva And
rás küldöttségi elnök ur 70 tagú küldöttség 
élén röviden üdvözli az érkező főispánt.

3. A válasz után a főispán a küldöttség 
elnökével saját kocsiját elfoglalja, a küldött
ség többi tagjai pedig a rendelkezésökre 
álló többi kocsikat.

4. A kocsik egyszerre indulnak oly tor
mán, hogy legelöl megy az önkéntes tűz

oltó-egylet sajat zenéjével, utana két lovas 
megyei huszár teljes díszben, ezután a szol- 
gabiro saját kocsiján teljes díszben, ezután a 
föispáni kocsi, ezt követi a főjegyző kocsija 
teljes díszben s igy tovább a többi kocsik.

5. A vonat a megyeházára érkezvén, a 
föispáni osztály legalsó lépcsőjén az alispán 
fogadván és 70 tagú küldöttség élén rövid 
beszéddel üdvözölvén a főispánt, lakosztályá
nak elfoglalására kéri fel.

6 A kis teremben 90 tagú küldöttség 
fogadván és főtiszt. Prámer Alajos elnök 
által üdvözölvén a főispánt, ez lakosztályába 
vonul.

7. A főispán lakosztályába vonulván, a 
megye alispánja megnyitja a közgyűlést és 
több tagból álló küldöttség által felkéreti a 
főispánt a közgyűlésben! megjelenésre és 
elnöki székének elfoglalására.

8. A főispán elfoglalván elnöki székét 
ősi szokáshoz híven a föispáni szék a varan- 
nai, bodrogközi, tokaji és szerencsi szolgabi- 
rák által megemeltetik.

9. A főispán eskü letétele és bekö- 
szöntőbeszéde után öt a főjegyző a megye 
nevében üdvözli.

10. A közgyűlés folytatása déli 12 
órakor másnapra halasztatván, a főispánnál 
a tisztelgés a következő rendben történik:

a) A megyei tisztikar részéről testü
letileg.

b) A kir. törvényszék kir. ügyészség 
és kir. járásbíróság részéről testületileg.

c) Az egyházi testületek részéről.
d) A honvédség részéröl testületileg.
e) A kir. adofelügyelöség, a kir. építé

szeti hivatal, a kir. illetékkiszabási hivatal, 
kir. tanfelügyelöség, kir. posta- és távirda- 
hivatal, kir. adóhivatal és kir. pénzügyőrség 
részéről testületileg.

t) A városi hatóság részéről és végre a 
különböző küldöttségek és magánosok ré
széről.

11. Estve 8 órakor az alispán lakásáról 
indulva, a főispán fáklyászenével tiszteltetik 
meg ; a menet szónoka tisztelendő Beszter- 
czey Ferencz, biz. tag leend.

S.-a.-Ujhely, 1882. február 15.
Az értekezlet nevében :

2vra/tclsii Etele,
alispán.

A sárospataki önkéntes tűzoltó egylet parancs
nokságának évi jelentése 1881-röl.

(Vége.)

Tüzérségi szolgálatunk jellemzésére a lefolyt 
évben szolgáljanak a következő adatok : Egyle
tünk fennállása óta a mai napig összesen 670 
éjjeli tüzérséget állított ki, a melyből a lefolyt 
évre egy teljes évet véve alapul, 3Ő5 esvén és 
45 tag teljesítvén hármasával tüzérségi szolgála
tot, (15 mint őrparancsnok, 30 mint őr) eszerint 
minden tagnak 24. 5 átvirrasztani való éjszaka 
jutott a lefolyt évben, tehát körülbelől minden 
két hétben egy. Ebből látható, mennyire terhes 
e szolgálati ág. Valóban kívánatos volna, hogy 
városunk és a nagy közönség anyagi támoga
tása folytán a díjas tűzoltók számának szaporí
tása által vegyük le eme súlyos szolgálat terhé
nek egy részét egyletünk tagjainak különben 
áldozatkész vállairól. A mi e szolgálati ágban 
előfordult mulasztásokat illeti, minthogy az őr
ségen való megjelenés egyes polgártársainkra 
nézve sok esetben lehetetlen, parancsnokságunk



nem kívánt ily akadályoztatás esetén feUétlenul 
szea.élyes megjelenést, hanem csak ann> i . 
a szolgálatban következő tagok helyettesről - 
guk gondoskodjanak. Es tagadhatlan az ho >
I gondoskodás egyletünk tagja, részéről a lefog 
évben jóval nagyobb mértekben nydvannlt, mm 
előbb, jeléül annak, hogy a rendszeretet 
telessegérzet egyletünk tagjainál °)U5 ®
budik. Az őrszolgálati esetek száma ugyan,s na 
ponkint a lefolyt teljes évben pedig ‘ -■> 
lévén, a kirendelt őr személyes megjUe > 
elmaradása 107, az összes szolgala 1 
körülbelül csak 5*.-* tenne. Továbbá c iOy_ 
meg nem jclenési eset közül 55 szabályié 1 
lyettesitéssel volt pótolva, valóságos ^'c tben 
lenes mulasztás tehat összegen csa 3- 0
fordulván elő, a mulasztási viszonyszam --9^0-
mig az első évben 3-05° a javulás tehat sze
beotlu. E javulás azonban nemcsak a sz
megjelenés, hanem a mint en e atko-
tok _ x helyettesítés tekintetűben is mutatko
zta mennyiben a folyó évi ^
lenesi esetből 55, tehat mintegy ,- z. szab^5 
szerű helyettesítéssel pótoltatott, m g 
évben ily helyettesítés a megnemjelenes, ese k 
nek csak 31",, fordult elő. Nem kell azonban 
azt hinnünk, hogy azon aránylag r. , 
is, midőn a kirendelt űrök részéről szabalyszer_ 
helyettesítés elmaradás alkalmat al non ’
az őrségi személyzet számeroben ezáltal c= 
kenne- mert ily esetben is több buzgó egylet, 
tag vagy önkényt vállalkozik a megnemje en o 
helyit,ütésére/ vagy e helyettesítés az őrs get 
latogato figyelő tiszt áltál hivatalból eszközölteti.

6 Nem csekély mértékben bizonyítja a tu 
urségi szolgalat sikerei, fokozza a tagok buzga - 
mátg azon körülmény, hogy parancsnokságunk 
tagjai, mint ügyelő tisztek az őrseget ejje enkmt 
meglátogatják oly célból, hogy a^Iga^mn 
nőségéről személyes meggyőződést szerezzen 
s szükség esetében a parancsnokság neveben 
rögtön intézkedhessenek; egyúttal a tapasztalta
kat látogatásuk alkalmával a tüzuisegi nap o a 
bejegyzik. E feljegyzések parancsnokságunk tag
jai részéről is eleg odaado buzgalomról tanús
kodnak. a mennyiben a lefolyt évben összesen 
318 éjszakán találjuk nyomat tüzérségi nap on - 
ban az ügyelő tiszti látogatásnak; hiányzik a i 
feljegyzés 47 esetben, a viszonyszám tehat ku^ 
rülbelul I2°0- Az eredmény elég megnyugtató 
akkor, ha tekintetbe vesszük, hogy egy-egy pa
rancsnoksági tagra évenkint több mint 40-szer 
kerül az ügyelő tisztség, a mi bizony eleg adó- 
zat a közérdekben. Nem hagyhatjuk itt említés 
és elismerés nélkül szeretett főparancsnokunk 
azon valóban példás buzgalmat, hogy bar o 
ügyelő tiszti szolgalatra kötelezve nincsen, a t. 
évben is 35 éjszakán látogatta meg úrtanyánkat, 
kitartásra buzdítván megjelenése és különös szí
vességei áltál az őrségi személyzetet. A mondot
tak kiegészítésére még a következő adatokat 
jegyezzük fel: Az őrségen az elmúlt évben ké
sedelmes megjelenés 13, az őrség tartama alatt 
történt indokolhatlan eltávozás, többnyire rövid 
időre, visszatérés mellett 20, betegség vagy más 
fontos ok miatt 10 esetben fordult elő.

Eljutottunk ezek után azon kérdéshez, hog) 
a jellemzett gyakorlatok és tüzérségi szolgalat, 
mint czelravezető eszközök segélyével, mennyiben 
sikerült egyletünknek tulajdonképi hivatását be
tölteni ott, a hová mindenegyéb egyleti működés 
irányul, a hol azt tőle leginkább várni lehet, a
hol t. i. már beállt a veszély.

A lefolyt évben összesen 12 tűzesetről szol- 
nak feljegyzéseink, melyek közül azonban csak 
7 esetben forgott fenn valóságos tűzveszély, a 
többi 5 jelentéktelen gyuladás volt. Egyletünk 
minden tűzesetnél a szükséghez képest teljes 
erővel igyekezett megjelenni s habár a vízbe- ; 
szerzés több városrészben még mindig lényeges 
akadalya a sikeres oltásnak, mindamellett nem 
volt arra ez évben eset, hogy az oltás körül a 
mi csak lehető volt, el nem éretett volna. Csiir- 
tüzeknél az egyedüli kivihető lokalizálása a tűznek, 
lakhazaknal pedig a beégés megakadályozása a 
lehetőség szerint mindig sikerült, sőt egyes ese
tekben valóban meglepő sikert mutathatott fel 
e téren egyletünk. Büszkeségünk maradandó tár
gyát fogja képezni egyletünk történetében a 
folyó hó 13 án történt tűzesetnél Tussay András 
csővezetö tagtársunknak azon ritka férfias bátor
ság és önfeláldozásról tanúskodó tűzoltói ténye, 
hogy a lángok martalékául esett roskatag ház
ból akkor, midőn a lezuhant tető, a bejáratot 
már a megközelithetlenségig eltorlaszolta, a ház 
egyik oldalán páratlan leleményességü és tevé
keny alparancsnokunk dr. Kun Zoltán utasítása 
szerint hirtelen lyukat vágva, élete koczkáztatá- 
sával a ház romjai közé behatolt s annak lakó
ját, egy tehetetlen öreg asszonyt égni kezdő 
ruhákkal, életének úgyszólván végperezét meg
előzve, kiszabadította és az életnek visszaadta. 
E nemes tény méltó elismerése nem fog elma
radni, hogy szolgáljon buzdításul azoknak, kiknek 
kezeit a gyáva önszeretet kötve tartja akkor, 
midőn embertársuk segítségére kellene kinyuj- 
taniok.

A tüzszolgálatról szólván, nem hagyhatjuk

itt említés nélkül . ‘̂^f'föiskolaf ifjúsági

melyben tűzesete ’ A Géza főparancsnok, a
testvur-cgy et d - ha tol ped,g Kirch-
m. kir. tanitukupezdei se^, nok ^ vezetese
máyer József °^[a yP egyletünket a legna-
alatt tüzesetek a ^ ^ Anya egyletünk
gyobb készséggé r^bZ<\b magatartásával szem •
higgadtabb es ne^u.zt^t ^ elevcnségét állítják
ben ok a hat< * » ' ousztitó elemmel s így 
szembe a harcz e c < ^szerencsésebben égé-

ki' Az ekö kölösgyakorlat e testvér- 
szithetik ki. ü hó g.án tartatott meg.
egyletekkel Itl * kolai mint a tanitóképezdei 
Fogadjak úgy a főiskolai, n & ,g
elölj áruság. v,Lint"a tertvér-egy-
Knchmayer Ju tapasztalt jóindulatukért es
letek összes -kesébb felkarolásáért aza tÜZO,ttí D”nok glak Lzinte köszöne- 
anya-egylet parancsnok
tét MüTetotot' szama az első évihez képes, 

n„v látszik — csökkenést mutat, fo eg a na- 
gyobb tüzesetekre nézve Ezen körülmény .s 
kétségkívül a tüzoUÓ-egylet ^
donithato ; legalább az u. •«> mint eev-
-7áma azon arányban fog csökkenni, a mint egy szama azo j Epén e körülmény

‘fel Lón remLyée, ltogy az érdekelt 
Öté társasagok egyletünket méltó anyag, 
segélyben fogjak részesítem, a mire nezve a le 
“titka parancsnokság és választmány részéről

m" T mi mL/Ltancsnokságunkat közelebbről 

illeti " a lefolyt évben kifejtett munkásságának 
avarésze előttünk van az eddig mondottakban. 
Tartatott azonkívül a lefolyt évben 15 parancs
noksági gyűlés, hol az egyletre nézve fontosabb 
némely határozatokon kívül, a folyo ügyek intéz
hettek el. Különösen említést érdemel az, hogy 
az időelött használhatlanná vált hydophor becse- , 
rélése, jelentékeny, de kikerülhetien ráfizetéssé! 
becsereltetett. Továbbá a mulasztásokat terhe o 
birságügy képezte régóta egyik legkenyesebb 
tárgyát parancsnoksági gyűléseinknek, főleg azért, 
mert a bírságok egyesekre nézve lassankint any- I 
nyira felszaporodtak, hogy azoknak behajtása 
egy jó adóexecutióvai ért volna íel, masicsz 
azonban a szabályok rendelkezését is , egyszer , 
már foganatosítani kellett. Parancsnokságunk ez 
esetben méltányossági okokból úgy oldotta meg 
a kérdést, hogy ezúttal kivételesen a kirótt bír
ságok 90%-ét elengedte és csak 10/„ befizetését 
követelte, a mi nagyobb részben mar be is folyt. 
Általában el kell ismernünk azt, hogy a kony- 
nyelmü indokolatlan mulasztások szama a folyó 
évben egyrészt tán a fegyelem szigorúbb kezelese 
folytán is jelentékenyen csökkent, a ^ mit legin
kább bizonyít az, hogy ez évben több mint száz 
darab jelentés érkezett be a segédtiszthez mu
lasztások igazolása tárgyában, míg a megelőző j 

, évben legfeljebb egy-két lelkiismeretesebb ember 
! szánta rá a fejét, hogy mulasztásának okarol 

jelentést tegyen. Ugyancsak parancsnokságunk 
felkeresése folytán jelent meg dr. Kun Zoltán 

j alparancsnokunk a felvidéki tűzoltó-egyletek szö
vetségi gyűlésén s bar e szövetség korén meg 
kívül áll egyletünk, képviselünk ott szives fogad- 

! tatásban részesült s mig a szövetségbe való be
lépés útjait egyletünk számára egyengette, más
részt az ugyanakkor rendezett tüzoltószer-kiálli- 
tason nálunk is értékesíthető hasznos tapaszta 
latokra tett szert.

Parancsnokságunk személyzetében ez év fo
lyamán annyiban történt változás, a megürese
dett alparancsnoki állomásra dr. Baliagi Géza 
mellett még dr. Kun Zoltán választatott meg, 
Hanff Ferencz volt szivattyús-parancsnok eltávo
zása után, helyére Pavletits Gyula egyik segéd
tiszt választatott meg ezúttal már ismételve, to
vábbá Galgóczy Barna főszertárnokká, Láczay 
Lajos épitészszé választattak.

Végül a működő tagok számát tekintve, 
mig az első evet csökkenéssel rekesztettük be, 
ez évben némi szaporodás állott elő, a mennyi
ben a működő tagok száma ma JO-re tehető. 
Feitiinhetik az, hogy épen a közelálló számadatra 
nézve árulunk el némi bizonytalanságot. Ennek oka 
az, hogy más az eredmény, ha a szabályok sze
rint állapítjuk meg a tagsági viszony fennállását 
vagy megszűnését és más, ha a tényekből indu
lunk ki. Vannak ugyanis működő tagjaink sorában 
olyanok is, akikről nehéz volna megmondani, 
hogy benn vannak-e vagy kívül. Olyat is tud
nánk említeni, a ki az első megalakulás óta 
semmiféle szolgálati ágban részt soha nem vett 
s azért a tagságra mégis igényt látszik formálni. 
Fájdalommal kell itt megemlékeznünk arról, hogy 
a lefolyt évben nem kímélte meg a halál a mi 
sorainkat sem, kiragadván azok közül egyik leg
buzgóbb tagtársunkat Lévay Istvánt. Egyletünk 
temetésére való díszes kivonulásával rótta le 

í iránta az elismerés adójat, temetési költségeit 
közadakozás utján fedezte, sőt a hátramaradott 
család számára is tudott juttatni néhány fillért 
a kegyelet és részvét adományaiból.

Egyletünk külső életéről kell még pár szó
ban megemlékeznünk. Parancsnokságunk az egy
let szükségei fedezetére, valamint a testületi szel-

lem fenntartása és fejlesztésé erdekeben a t.
L vleti választmánynyal egyetertoleg ez ev fo. 
!vamán is rendezett nyilvános mulatságokat, t. , 
>$r"vi május 26 án egy szépen s,került tavasz,

1 ot- f ianuárhó 14-én pedig egy tuzolto- 
egyletL bak Előbbi mulatságunk alkalmával a 
^újhelyi testvér-egylet » megtisztelte egylc

tünket bee-” , Windisch-

Gractz Lajos o
kaímávaf egyletünk díszes kivonulásával fejezte 
H ™"sújtott magas család iránt érzett részvétét

“ WBlzgf ^doaatatkész egyleti elnökünk, 
dr Lengyel Endre és hasonló érdemekkel ekes- 
kidő szeretett főparancsnokunk Bogyay Zs.gmond 
urakat azzal tüntette ki egyebek kozott egyletünk 
hogy becses névnapjuknak előeste,en mindkettőt 
meglátogatván, tiszteletét és ragaszkodásai ,ran- 
tűk meleg szavakban tolmacsoltatta.

Ennyi az t. közgyűlés ! a mit jelentésünk 
keretébe 'foglalva, mintegy beszamedas gyanánt 
előterjeszteni szerencsénk volt. Lathato ezekből, 
hogy egyleti életünknek e második evet nem
engedtük eredmény nélkül haladn, at fejűn« felett.
hanem minden igyekezetünk oda .nmyutt. hogy 
a sárospataki önkéntes tüzolto-egy etet a meg- 
erősödés és állandó virágzás pályáján v“eS, 
folyvást előbbre. Hogy mennyben értülel e 
czélt, a felett Ítélni a t. közgyűlés s a.talaban 
városunk érdemes közönsége van k.valolag h„ 
vatva. Ha czélunknak csak valamenny.re ,s meg- 
feleltünk, abban jelentékeny részé van es tagad- 
hatóan érdeme nemcsak egyletünk minden műk ■ 
dő és pártoló tagjának, hanem varosunk elolja 
róságanak úgy, mint az egesz íokuu 
támogató nagy közönségnek. Ne vonjak meg 
jövőben sem egyletünktől tapasztalt jóakaratukat, 
hiszen úgy egyúttal sajat érdekükben is a leg
jobbat fogják cselekedni.

Egyletünket pedig hassa at az egyetertes
termékenyítő szelleme, szorítson háttérbe a köz
érdek fontossága minden kicsinyes tekintetet, 
hogy a jövendő jelentései mindig nagyobb es 
nagyobb virágzásról beszélhessenek.

Sárospatak, 1882. január 29.

Bogyay Zsigmond,
főparancsnok.

Dr. Baczoni Lajos,
segédtiszt.

Különfélék.
Dókus József Zemplénmegye volt főispán

jától múlt vasárnapon búcsúzott el a megyei 
tisztikar. A testület Matolai Etele alispán veze
tése alatt saját lakásán kereste fel a volt főis
pánt s ugyancsak ő tartotta a búcsúbeszédet is, 
kiemelve benne a benső viszonyt, mely a tiszti
kart 7 éven át hozzácsatolta. Búcsúbeszédében 
különösen hangsúlyozta még a megyeszerte nyil
vánuló részvétet főispánt állásától való folmente- 
tése miatt. A volt főispán elérzékenyedve kö
szönte meg a tisztikarnak iránta tanúsított jo 
érzületét s meghatottan vett búcsút a tisztelgő
től. Ennek végeztével a „Tűzoltó-6 vendeg 0 en 
bankett tartatott, melyen mintegy 30-an vette 
részt a megye tisztviselői közül A kozebed vi
dám hangulatban folyt le s kellemes fűszerei ké
pezték a talpraesett toastok, melyek nagy részé 
az alkalomszerüség jellegét viselé magán.

Az uj főispán — mint értesülünk - 
23-án veszi át hivatalát, az ünnepélyes beiktatás 
azonban a fentebb közlött programm szerint csaK 
jövő hó 7-én fog megtörténni. #

Áthelyezés. A helybeli kir. törvény5Ze 
fogház felügyelőjévé, áthelyezés folytán megyen 
beli tolcsvai születésű Szabó Péter székesfe ervari 
törvényszéki fogház-felügyelő neveztetett .

Az ó-kaszinó- épület lebontása illető eg epi 
tése a múlt héten már megkezdetett. ,a
színház, mint az épülethez tartozó többi he yise 
geknek a szerződés értelmében folyó évi okto cr 
közepe legkésőbb nov. i-ig kell elkészü nio 

Halálozás. Dr. Fortmayer Nándor, Zemp
lénmegye egykori főorvosa, jeles szem- és nógyo 
gyász, f. hó 13 án Tolcsván, hol elvonulva e t, 
hosszas betegeskedés után elhunyd. A meg o 
dogult nemcsak mint orvos de mint önzet en 
emberbarát is széles körben tisztelteiéit, 1 ern 
egyszer történt, hogy a szegényeket, kik orvosi 
segélyért messze vidékről hozzáfolyamodtak s 
akiknek gyógykezeltetésök hoszszasabb időt ige 
nyelt — nemcsak kellő gyógyszerekkel látta e , 
de Tolcsván való tartózkodásuk költségeit 15 
nagylelküleg fedezte. Másrészt mint jeles szőlész 
is ismeretes volt s borai a messze külföldön is 
kapósak voltak tiszta kezelésük és mintaszerű 
iskolázottságuk által. Temetésén orvos kollegáin 
kívül számos barátja és tisztelője volt jelen, míg 
a gyászszertartást főt. Prámer Alajos s.-a.-ujhely1 
főesperes —- az elhunytnak régi barátja — fényes 
segédlettel végezte. A rokonság részéről kiadott 
gyászjelentés igy szól: Constantin Ottó és neje- 
Adriányi Irma, Adriányi Kálmán, és neje, Adri
ányi Gyula ; özv . Tranger Ignáczné, szül, Fort-
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Zemplénmegye volt foorvosanak; folyó évi febr. 
hó 13-an éjjel, élete 67-ik évében, szélhüdésben 
történt gyászos elhunyát. A boldogultnak hült 
tetemei folyó hó 15-ikén, délután 3 órakor, a 
római kath. egyház szertartása szerint fognak 
örök nyugalomra tétetni; az engesztelő szent 
misealdozat pedig folyó hó 16 án, reggeli 9 óra- 
kor fog az elhunytért az egek uránnak bemutat- 
tatni. Tolcsva, 1882. február 13. Áldott legyen
emlékezete!

A felső-bodrogi vizszabályozó társulat ala
kuló gyűlésének határideje, a mint az lapunk mai 
számának hirdetési rovatában olvasható elha- 
lasztatott. A gyűlés f. é. márcziushó 13 án Tere- 
besen fog megtartatni.

Eljegyzés. Moldoványi Géza helybeli m. kir. 
adóhivatali ellenőr közelébb váltott jegyet Hla- 
vathy Évi kisasszonynyal, Hlavathy Janos ügy
véd szép leányával.

Keller Andor férfi és női divatczikkek ke
reskedését ujjolag berendezi mely czélból köze
lébb Budapest és Bécsbe utazik. E tárgyban hir
detési rovatunk bővebb felvilágosítást nyújt a 
érdeklődő közönségnek.

Lapunk múlt számában névszerint felso
roltuk azon mélyen tisztelt hölgyeket, kiknek a 
febr. 4-én tartott közvacsora fényes sikere leg- 
leginkabb köszönhető, azonban a névsorból átné
zés folytán Kálniczky Károlyné őnsga és szere
tetreméltó kedves leánya, Ilonának neve kima
radván, kötelességünknek tartjuk a nem tőlünk 
függő mulasztást ezennel helyre hozni.

Mádi levelezőnk Írja: „A mádi bálok tör
ténetében méltán fordulópontot képezend azon 
tánczvigalom czimet viselő de fénye és vendégei 
után ítélve méltán az elite-bálok közzé sorakozó 
tánczmulatság, melyet f. hó 11-én rendezett a h. 
mádi ifjúság. A rendezőség tapintatanak e lapok
ban elölegesen is jelzett helyes voltat fényesen 
igazolta a kivívott eredmény, mert sikerült egy 
oly kedélyes estélyt létrehozni mely a farsangok 
mai lefolyásában ritkítja párját; egyike volt e 
vigalom azoknak, honnan a megjelentek kivétel 
nélkül teljes megelégedéssel távoztak és még so
káig kedvesen fognak arra visszaemékezni s mely 
mint ilyen, úgy fénye mint elite-publikuma és 
kedélyessége tekintetében is méltán sorakozik az 
egykori hires mádi bálok közé. Az uralgott 
kedélyesség és vidám hangulatot csak az tudja 
eléggé méltányolni, ki hallota minden egyes da 
rab után a szűnni nem akaró újrázást, melynek 
Radics derék zenekara nyomban eleget tett. A 
kedv fokozott voltát leginkább jellemzi az. hogy 
midőn a nap fénye egy újabb reggel felderültét 
hirdette, a távozók mindenike hangulatából e ma
gyar népdal szelleme: „Bárcsak ez az éjszaka 
Három napig tartana11 tükröződött le. — Azon 
nagy feladatra, hogy a jelen voltak vagy csak 
azok kiválóbbjainak is neveit felsoroljam, mar 
csak azért sem vállalkozhatott mert nem en 
rendelkezem e lapok hasabjai fölött s csak azt j 
jegyzem meg : hogy a négyeseket 60 par tan- 
czolta, mely tekintélyes számnak csak is a o 
tünk hires mádi szüreti bálok örülhettek. Ez al
kalommal felül fizettek : Ahsbahs Leó 7 it ran v 
2 frt. Kaliczki István 3 frt. Kohanyi Gyula 1 ht 
Lonczkv Adolf 1 frt. Mandel 2 frt. Bakonyik 
Josef 3 frt. Rittinger Karoly 3 frt*
Henrik 1 frt. Weinhándler Jakab 2 frt. Winter
Fülöp 2 frt.* (r. 1.) • ,Brutális férj. Csonka János kistoronyul la
kos nem a legjobb egyetértésben e ven ^jeye. 
azt egyszer-másszor „eloldalgatta, mi az as - 
nak, természetesen, nem volt „myere s 
a férj egy nap „ad ugrandunV’-ot 'ia o , 
dalborda formaliter megugrott es csak harma^ 
nap reggel tért haza, a mi meg son 
nem volt ,inyére* s nemes dühre Se9 ’
asszonyt először jól meg — baltafokoz , -
tán meg jól — megkéselte, úgy ogy^ jön0s
kórházba kellett azt szállítani. e röntön-
az előbbivel egyidejűleg más bravoui b g
Sóst’ egy “ik" ok rSkül - annyira

A . , , -A1 hpszedegetvén a tavalyi kar-regmeczi lakos jól beszed £ iból) hazafelé
czosból (ha ugyan nem ni helvben levő
ballagtában el talált anda ogi csataképén
panoráma kifüggesztett orz^oWín_ hogy ,d e
márUTdnealjs ersltt = lelkedtek adóiké-

16kC az egyik - véleménybe ^ ^

hogytz ö0ssyzeronygyolódva,.zonnalszörnyet halt. A
nogy az osszerouygy . vörtéritésben marasz-
modern gladiátor IO forint karterite,
taltatott el s 4 napi e.zarasra 1 fáraó utó-A morék hős tettei. Szurnyegenk ^ ^
dai folyó hó ‘5'e"ia,aatmi azonban csehül talált 
sangi murit csaptak, ,kedvükben egymást, külö-
kiütni, mert ? derekasan megkéseltek.
TSyl Pmuíagtsáf- kótlrrel végződik.

Az „Ország-Világ11 XI. füzete a szokott 
gazdag változatos és érdekes tartalommal meg
jelent. Ifj. Ábrányi Kornél „Elvált férj“ cimü 
mulatságos, érdekes regénye s „A barótié szel
leme11 cimü fracia regény befejezéshez közeled
nek, valamint a „Lemondás11 cimü vonzó elbe
szélés. Radó Antal fordításában közli a jelen szám 
Leonardo de A mali „Egy bölcső mellett11 cimü 
gyönyörű szonettjeit. Ismeretterjesztő cikkei, mint 
mindig, a mostani füzetben is úgy vannak írva, 
hogy az olvasó figyelmét úgy lekötik, mintha a 
legérdekesebb novellák volnának, ilyenek „A régi 
magyar tánczról-1 K. F. jeles művelődéstörténeti 
rajza, .,A fémek királya11 S. J.-től, „A kirgizek 
házassági szokásai1- és Kemenczky Kálmán „Fé
nyűzés a régi Franciaországban11 cimü történeti 
cikke. Az apró rovatok mint színház, irodalom, 
zene, társulatok, statisztika, stb. nagy gonddal 
és tapintattal szerkesztvék, szóval az egész szám 
az irodalom és a közönség iránti kettős figyelem
ről tesz tanúságot. A képek igen díszesek, hogy 
csak Munkácsy „Csavargók11 cimü hires festmé
nyének sikerült rajzát, Karlovszky „Édes bizony
talanság11 cimü vonzó rajzat, Pichler „A cigányok 
bncsúját'1 emlitsük, melyek mellé sorakoznak a 
..Kisértet históriák", „Alkalom szüli a tolvajt*1 
,,Plevna vidéki mecset1- (igen figyelemreméltó 
rajz) egy „Csendélet11 cimü silhouette s a lázadás 
színhelyéről három sikerült kép, melyek a fokelők 
vezérét, ennek szülőházát, s egy vadásszászlóajj 
partra szállását a kattarói öbölben ábrázolják. E 
füzethez van mellékelve a „Megbüntetve11 cimü 
fénynyomotu kép ingyenes havi mellékletül. A 
kitűnő képes lap előfizetési ára egész évre 10 frt, 
félévre 5 frt. negyedévre 2 frt 50 kr. Előfizető
seket elfogad Wilckens és Waidl kiadóhivatala.

bodrogközi Tiszaszabályozási társulat mun 
ka eredményének kimutatása.

jan. 15 - Feb. i-ig.

IFog-lallsozás

1. Földmunkások és napszámosok a Rics-e, 
Czigánd, Csermely, Karád és Kenézlői 
töltésemelés és javításnál

2. Földmunkások és napszámosok a bod-
rogtöltés emelésnél és parteröditéseknél 35°

S.-a.-Ujhely 1882

13.OOO

20.500Összesen 640

Látta I>i6**oghy János,
társ. alelnök.

Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos

ORTJTH ELEMÉR.
Főmunkatárs: FARKAS BEIRT A. LAN".

Hirdetések.
Miigynr éjszak-keleli vawut.

1681.

Jelentés a „Pesti Hírlap11 pályázatának ered
ményéről. A „Pesti Hírlap11 által múlt év decem
ber 17-én tiz darab körmöci arannyal jutalmazan
dó tárca-dolgozatra hirdetett pályázat eredményéről 
alóhrtak, mint a jutalomra igényt tartó dolgozatok 
megbirálásaval megbízott pályabirák, a követke
zőkben terjesztjük elő jelentésünket :

A beérkezett 225 pályamű közül (egyet, a 
212-ik számút, szerzője időközben visszavonta) 
összesen négy volt olyan, mely annyira kimagas
lott a többiek sorából, hogy a jutalom odaítélésé
nél komolyan tekintetbe jöhetett.

E négy dolgozat közül a pályabirák febi. 
hó 12-én tartott ülésében a jutalomra legmél
tóbbnak szótöbbséggel a 211. számú pályamű 
nyilváníttatott. Cime : A tizedik gyerek. (Rajz.) 
Jeligéje: „Sic vos et vobis mellificatis apes.11

Eszerint a jutalmul kitűzött 10 darab ara
nyat ez a dolgozat nyerte el. A szerző nevét 
rejtő jeligés levél felbontatván, kitűnt, nogy szer
zője Csáktornyái Lajos. . ... < ..

Légrády testvérek, mint a „Pesti Hírlap
kiadó tulajdonosai kik a 10 aranyos pályadijat 
kitűzték, időközben még 6 darab aranyat bocsat- 
ván rendelkezésünkre, hogy azokkal az aranylag 
legjobbnak nyilvánított többi három pályamű ju
talmaztassák, két-két arany jutalmat eszerint a
következő három palyamü nyert:

21. sz. „Soha sem foglak elfeledni.11 Jelige.
„A menyit a szív felfoghat magába
Sajátunknak csak annyit mondhatunk.

J Vörösmarty.
52. sz. „A Gózsi Vica esete.11 (Rajz.) Jelige:

! ”Elüreio5 sz. „Az isten haragja.11 (Rajz.) Jelige:
a 7 ;sten is haragszik rám.-1 

” E müvek szerzói szíveskedjenek értés,tem 
a Pesti Hírlap* szerkesztőségét, vájjon beleegyez
nek e a jeligés levelek felbontásába s hajlandok-e 
átengedni dolgozataik közlését a fennebb, jutalom
mCUeK0zlfsre‘k^etkez0 pályaművek ajánlhatnak:

futalmazottak sorába, miután tárgya feltűnően ha 
ion,it Quida „Egy pár faapó'cimn hires be- 
szélyének meséjéhez.) - 18 , Médiás Ka \
T„i Remegve félt a lány ka tőle. -- 23. öze 
gén; Sára asszony (Rajé.) Jel. „Szomorúság.*' - 
61. Töviskoronák.11 (Jel.) „Dies irae. •
„A kubikos felesége.11 (Ballada prózában.) Je lg

„A szerelem egy végtelen óceán 
Melynek határát még nem latta senki 

J Letol 1.

E dolgozatok irói fölhivatnak, hogy tudás** -4 -tutsrtsMr: Ssssi: 5S«4
irói§tiszteletdij mellett leendő közzétételére.

Budapest, febr. 13.
A pályabirák:

Borostyám Nándor, Győri Vilmos Tors Kalman.
A fönnebbi jelentés kapcsában kijelentjük, 

hogy föntartjuk magunknak a jogot, mi ep 
oálvamüvek közül esetleg meg masokat s a ko-- 
fendok sorába igtassunk az illető szerzők bele-
egyezésével.

Budapest, febr. 13.
4 „pesti Hírlap44 szerkesztősége-

Hirdetmény.
Alulírott vezérigazgatóság vonalának különböző részein 

mintegy 46 kilóméter hosszra terjedő felépítmény átalakitasat 
szándékozik végrehajtani

Ezen unkálatra ezennel verseny tárgyalás liirdettetik 
és felhivatnak a vállalkozni szándékozók folyó meterenkinti 
egységárral és 50 kros bélyeggel ellátott ajánlatukat be

nyújtani. ,n
Az ajánlatok f. évi marezrus 1-en déli íz- 

óráig a pályafentartási osztálynál (Budapesten II. kerül.
láuczhid-utcza 1. sz.) benyújtandók. ., , ,

Későbben beérkező vagy táviratai ajánlatok nem \é-
telnek tekintetbe.

Az ajánlat boritékája ráírandó.
Ajánlat a felépítmény átalakítására.
Folyó évi február 23-án déli 12-óraig az

ajánlott egységár alapján előálló összeg 5“ 0-a mint bánatpénzt 
a társulat budapesti főpénztáránál letételezendő. _

A vonalon az állomási pénztároknál a bánatpénz lefi
zetni nem lehet. , . . ...

Bánatpénz nélküli ajánlatok nem vetetnek tekintetbe.
Vidékről p istán beküldendő ajánlatokat nem szabad a 

bánatpénzzel együtt egy borítékban küldeni, hanem mindkettő 
külön küldendő, különben az ajánlatt tekintetbe, nem vetetik.

Szerződési feltételek és rajzok a pályafentartasi osztály 
irodájában a hivatalos órákban délelőtt 10-tól 2 ig betekmt- 
hetők, a hol azok 40 krért megszerezhetők.

Az alulírott vezérigazgatóság tontartja, maganak a 
jogot az ajánlatuk akármelyikét tekintet nélkül az egységárrá 
nézve, elfogadni esetlegesen az összes ajánlatokat visszautasí
tani, esetlegesen a munkát 2 vagy 3 vállalkozó kozott fe - 

osztani.
Budapesten 1882-ik évi februárhó ío.en.

|_] A vezérigazgatAsAg.
(TJtánnyomat nem díjazta kik

Bírói árverés.
Özv. Mérey Miklósáénak Kormos Ödönné 

szili- Besze Etelka elleni 20,000 frt s jár. 
megvétele iránt folyamatban levő végrehajtási 
ügyében a s.-a.-ujhelyi királyi törvényszék 
3863 881. sz. a. végzése alapján alperesnő 
tulajdonához tartozó, s a magyar-jesztrebi 
i-sö sz. tjkönyvben A. I- 98-166 hrsz. alatt 
felvett, biróilag 55.900 Írtra becsült ingatla
nok 1882- évi február hó 22-én d- e. 10 órakor
m.-jesztreben a községházánál, mint 2 -ik ár
verési határnapon becsáron alól is eladatni 

fognak. ...
Ez okvetlenül megtartandó bírói árverésre

a t. vevők becses figyelmét ezennel felhívom. 
Budapest 1882. február i-én.

l)r. Várady Béla,
r__2 felperesi ügyvéd.

Tisztességes egyének, kik szorga

lom által naponként 6—S forintot 

akarnak keresni, forduljanak Bossányi 

Gusztávhoz, Budapesten, Korona-her- 

ezeg uteza 8. sz. a.



Zemplénmegye sztropkói járás Xu 
fjíiiy községben fekvő birtokomhoz tartózó 
resale jog korcsma, állás, más épületek

kel együtt, bérbe adandó. — A haszonbért 

teltételek alólirt tulajdonosnönél megtekint

hetők.
F.-Sitnyicze. 1882. tebruárho i-en.

Őzt. Szinyey Fellxné,
foldbirtokosnu.

Alulírott tiszteletteljesen hozom a n. «• 
zijnseg becses tudomására.^ Budapesten
Ízlés begyakorlása vegeit > ^ k me(Tfelöleg
töltöttem és igy ™,,den éTdisz szoba fesléseke?. 
készítek templom, CZég, tVnvezésétvalamint ajtók és alakok mazo^es kn^ezeseb
Továbbá tudatom a ne km ^ irat0,
Európa legnagyobb ; falkarp, 1 ^ u_
bizomanyom van es kepes t ^> - meerte-
pettes szobákat kesznen, a legszebb
kinthetök; egy ily szoba 1 el 
tapettekkel készen vannak. , . • kérve

A n é. közönség becses pártfogását ker\ e
\ “ kész szolgájukvagyok .

Király József.
templom, exég és czimer lesto.

Sárosnagypatakon a rei. főiskola köz- 

vétlen szomszédságában fekvő Kolos Dáni

elé tulajdonát kepezö belliely és ház,

szabadkézből eladó.

Bővebb felvilágosítással szolgál Sáros

patakon

Sátora

1—3

Vaj István,
ügyvéd.

n
0

11111
1 _ 1 ,;r • miszerint az utolso időkben felém irányult bizalom

Van szerencsém a nagyérgemü közönségét tisztelettel e * 'gazdagabban rendezzem be, mely czélból közelebb 
azon elhatározásra indított, hogy teladni szandeko t uz etemet az » - » ruczikkeimet. Felfrissített illetve megnagyob-
Budapest es Becsbe utazom, a hol is , egrennome.rtabb forrásokba szerzmn bear es sziléziai vász.

bitott üzletem következő árucikkekkel lesz ellátva. ug> mm fU^ SChroll-féle Chiffonok
nnF ezek mindenféle szélességben. Színes s.

nek lettek elismerve. Ezeken kivü, sétabotok, harisnyák Urak és hölgyeknek a legdüsabb válasz-
tekban. Végül felhívom tisztelt úri vevőim figyelmét minden kigondolható pipere, nOrinbergl CS FOVlda U

czikkeimre. melyeket nagy számuknál fogva egvenkint nem nevezhetek meg.
\ naorérdemü közönség sokszori és becses látogatását kérve, vagyok mely tisztelettel_____________

---------EHLIjEE _^_£T:DO£2
a Vadászkürt1 szálloda helyiségében.

A felső-bodrogi vizszabályozó társulat id. (Elnökétől.

1882

rendes évi közgyűlésére.
A közgyűlés tárgyai:

1. A közgyűlési elnök megválasztása.
2. Az igazgatóság üzleti jelentésének tárgyalása.
3. A felügyelő-bizottság jelentésének előterjesztése.
4. A mérleg megállapítása s az igazgatóság s felügyelő-bizott

ság részére adandó felmentési határozat hozatala.

Kelt Budapesten, 1882-ik év februárhó 15-án.

a

szegi gőzmalom részvénytársaságnak
SÁTORALJA-UJHELYBEN

A közmunka és közlekedési m. kir. minister ur ö nagymélto- márryiivshn ?6-ik nanián délelőtti
sá a múlt ,88,-ik év octóberhó 2-án 23,089 sz. a. kelt magas l8«2-lk marCZlUSHO 20-1K napjan QCieiOLU
rendeletével a kormánybiztos urat sajátkérelmére felmentven: a drakor a zemplénmegVei keresk., ipar,
társulati ügyeknek a jóvá hagyott alapszabá yo" erte me en, ren , , , , « •
dezése czéijábói, folyó évi márcziws 13 ik napjanak d. e. ,0 termény es hitelbank helyiségeiben
órájakor Terebesen tartandó tartandó

alakuló közgyűlésre
a társulati érdekeltséget tisztelettel meghívom.

A közgyűlés tárgyai:
1- Ör. A nmgu. m. kir. közi. minister ur által jóváhagyott tár

sulati alapszabályok felolvasása.
2- or. Társulati elnök választása.
3- or. Társulati igazgató választása.
4- er. A legtöbb ártér illetéket fizető io virilis választmányi 5. Az alapszabályok 22-ik §-a értelmében az igazgatóságból

tag kijelölése. sorsházás utján kilépendő 1 tagnak megválasztása.
5- ör. 6 választmányi tagnak viszonylagos többség utjáni vá- Kelt S.-a.-Ujhelyben, I882. februárhó 12-én.

lasztása; kik közül 3 tag a folyam jobb, 3 tag a folyam bal partján j
lakó ártéri birtokosokból választandó. ignzgritósá«£.

6- or. A társulati kölcsönügy feletti tanácskozás.
7- er. Küldöttségi jelentés az ,adó kedvezmények1 tárgyában.

GrT'Óf Andrássy Mai LÓ.: lett letéteményezték

Kivonat az alapszabályokból :
9. §. A közgyűlés áll azon részvényesekből, kik a közgyűlés előtti 

, időben részvényeiket az igazgatóságnál ellennyugta és szavazati jegy mel-
1 — 2
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